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86%desdirigeants
d'entrepriseperçoivent
laGenZcommedifférente
dela générationd’avant...
maissont-ilsdanslevrai?
57 %desdirigeantsd’entrepriseestimentqueles

moinsde30anssontmoinsinvestisqueleursainés

autravailet53 %qu'ilssontmoinsrespectueux
dela hiérarchie.

8 managerssur10pensentquelesjeunesgénérations
sontplusdifficilesàmanagerquelesprécédenteset
85%quelesjeunessontmoinsfidèlesouattachés
à leurentreprisequelesautressalariés.

Pour40% desdirigeants,la GenZvaaméliorer

l’organisationdu travailetpour32%,sonarrivée

vaplutôtdégraderl’organisationdutravail.

Et pourtant,84%
desjeunesdisentavoir
legoûtdutravail!
91 % d’entreeuxestimentqu'avoiruntravailque
l'on apprécieestuneconditionessentiellepourêtre
heureuxet85%queréussirsavie professionnelle

estun objectifessentiel.

Mêmesi 4 jeunessur10seraientprêtsà quitter
leuremploisi cederniern’étaitpasunesource

d'épanouissement.D'ailleurs,34%des18-34

estimentquele travailestnécessaireà leur

épanouissementpersonneletunemajoriténe
croitpasautravail-passion.56 %estimentmême

qu’exercerun métierqui lespassionneestun
bonuspasnécessaire(39%)voirequelquechose

d’inutile.

Parallèlement,

79% desjeunes
sontconfiantsquantà
leurinsertiondansle
mondedutravail.
Pour3 quartsdes18/28ans,il estfacilede

comprendrece quelesentreprisesattendent
d’euxentermesd’étatd'esprit,deresponsabilité,
detâchesoudemissionsmaisseuls56%

pensentquelesentreprisesdonnentenvie

auxjeunesdelesrejoindreetqu'ellesexpli-

quent en quoi l'entrepriseestfaitepoureux.

Attention,ils ontla
bougeotte!

1 étudiantsur3 n'envisagepasdeCDI

ensortied’étudeset82%neseprojet-

tent pasau-delàdedeuxans.18mois:

c’estla duréeidéaledu premierjob pour
lesz(vspresque36moispourlesx).

Leszontdesvaleurs
etle fontsavoir
3 quartsdes18/28ansdéclarentqu'il est
importantouprimordialque lesvaleursde

l'entreprisesoientenaccordaveclesleurs

et7 jeunessur10queleurtravailou leur

entreprisesoitutilepourla société.
80%des16-24anssedéclarentheureux

(vs75%desFrançais),37% sedéclarent
confiantssurl’avenirdela sociétéfrançaiseet
surl’avenirdela planète(soit11pointsde

plusquela moyennedesFrançais).
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